Завдання ІІ етапу Всеукраїнської олімпіади з інформаційних технологій (теоретичний тур)

У завданнях 1-15 оберіть одну правильну відповідь (1 бал)

1. Укажіть правильне закінчення твердження: «Кеш  – це …»:

1. блок пам’яті для синхронізації тактової частоти процесора та оперативної пам’яті

2. блок пам’яті для узгодження роботи процесора та контролера пам’яті

3. блок пам’яті для синхронізації процесора та системної шини

4. блок пам’яті для узгодження швидкості роботи процесора та оперативної пам’яті

5. інша відповідь

2. Укажіть повну назву файлу katalog_tovariv.xls, який розміщено в папці Tovars, яка знаходиться у папці Katalogs диску D:

1. D:/Katalogs/Tovars/katalog_tovariv.xls

2. D:\Katalogs\Tovars\ katalog_tovariv.xls

3. katalog_tovariv.xls

4. D:\Katalogs\Tovars\ 

5. D:/

3. Укажіть назву файлу, яка НЕ задовольняє шаблон в??а*.ех?:

1. васалі.ехе

2. вка.ехс

3. вранкін.ехб

4. вжаау.ехе

5. врракрнк.еху

4. Укажіть кількість бітів, які міститься у 3 мегабайтах:

1. 25165824

2. 24576

3. 3145728

4. 2400000

5. 3000000

5. Укажіть колір, який відповідає коду (255,0,255) колірної схеми RGB:

1. Червоний

2. Жовтий

3. Блакитний

4. Пурпуровий

5. Білий

6. Укажіть одиниці, в яких позначається розширення зображення:

1. піксель

2. см.

3. dpi

4. дюйм

5. мм.

7. Укажіть характеристику зображення, що визначає кількість бітів, які використовують для подання кольору під час кодування одного пікселя растрового зображення:

1. Якість зображення

2. Якісна здатність зображення

3. Роздільна здатність зображення

4. Глибина кольору

5. Яскравість зображення

8. Укажіть властивості шрифту тексту: 
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1. Курсив,  малі прописні, підкреслений

2. Підкреслений, прописні, напівжирний

3. Напівжирний, курсив, надрядковий

4. Напівжирний, малі прописні, курсив

Д. Напівжирний,  курсив, усі прописні

9. Укажіть правильне закінчення твердження: « … - це відформатований певним чином документ-заготовка, який зберігається в окремому файлі та використовується як основа для створення нових документів певного типу»:
1. Програма

2. Стиль

3. Шаблон

4. Сторінка

5. Макрос

10. Укажіть об’єкт презентації, який має наступні властивості: тип, розміри, порядковий номер, орієнтація, тло, наявність колонтитулів та інші:

1. Малюнок

2. Фігура

3. Гіперпосилання

4. Слайд

5. Напис

11. Укажіть формат, в якому НЕ можна зберігати презентації:

1. .pps

2. .pdf

3. .mov
4. .rtf

5. .wmv

12. Укажіть значення, яке поверне функція:
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1. ХИБА

2. ИСТИНА

3. 3

4. 5

5. #ИМЯ?

13. Укажіть вид моделі даних, яка визначає організацію даних про об’єкти у вигляді дерева:

1. Реляційна

2. Обєктно-реляційна

3. Ієрархічна

4. Мережна

5. Інша відповідь

14. Укажіть тип зв’язку баз даних за множинністю, для твердження: «Глядач має квиток»
1. Один до багатьох

2. Багато до багатьох

3. Багато до одного

4. Багато до кількох

5. Один до одного

15. Укажіть правильне твердження, яке відповідає умові фільтрування:

Таблиця деякої бази даних містить поля: Назва готелю, Кількість_місць, Ліцензія, Дата_відкриття. 

При виконанні фільтру (Дата_відкриття<=1990 AND Кількість_місць >1600) будуть відібрані відомості про готелі, які:

1. Відкрилися в 1990 року та пізніше і вміщають менше 1600 клієнтів

2. Відкрилися в 1990 року та раніше і вміщають більше 1600 клієнтів

3. Відкрилися в 1990 року та пізніше і вміщають більше 1600 клієнтів

4. Відкрилися в 1990 року та пізніше або вміщають більше 1600 клієнтів

5. Відкрилися в 1990 року та раніше або вміщають менше 1600 клієнтів

У завданнях 16-20 оберіть кілька (від 2 до 5) правильних варіантів відповіді з п’яти запропонованих (1,5 бали)
16. Укажіть компоненти інформаційної системи:

1. Апаратна

2. Інформаційна

3. Інтелектуальна

4. Комерційна

5. Структурна
17. Укажіть формати векторних зображень:

1. .pdf

2. .tiff

3. .gif

4. .wmf

5. .cdr

18. Укажіть типи комп’ютерних презентацій за способом організації:

1. Ієрархічні

2. Потокові

3. Порядкові

4. Сторінкові

5. Слайдові

1. Укажіть вірні твердження:

2. У MS Word червоною хвилястою лінією виділяють граматичні помилки

3. У MS Word червоною хвилястою лінією виділяють орфографічні помилки

4. У MS Word зеленою хвилястою лінією виділяють граматичні помилки

5. У MS Word зеленою хвилястою лінією виділяють орфографічні помилки
6. У MS Word зеленою і червоною хвилястою лінією виділяють тільки орфографічні помилки

19. Укажіть ряди, які можливо створити з допомогою маркера автозаповнення в табличному процесорі:

1. Зима, весна, літо, осінь

2. Вересень, жовтень, листопад, грудень, січень

3. 2, 5, 8, 11, 14

4. Товар4, товар5, товар6, товар8

5. 9 а, 9б, 10 а, 10 б, 11а

У завданнях 26-30 до кожного варіанта умови, позначеного літерою, оберіть один правильний варіант відповіді, позначений цифрою (1,5 бали)

20. Установіть відповідність між пристроями комп’ютера та групами до яких вони відносяться:
	1. Процесор
	1. Пристрої виведення даних

	2. Дискета, вінчестер, диск, флеш-пристрій
	2. Пристрої введення даних

	3. Оперативна, відео та постійна пам’ять
	3. Пристрої перетворення даних

	4. Миша, сканер, клавіатура
	4. Пристрої зовнішньої пам’яті 

	5. Монітор, принтер, дисководи
	5. Пристрої внутрішньої пам’яті


21. Установіть відповідність між «організаційними» доменами та установами, які їх використовують:
	1. .edu
	1. урядові організації та установи

	2. .net
	2. некомерційні організації та установи

	3. .gov
	3. комерційні організації та установи

	4. .org
	4. освітні організації та установи

	5. .com
	5. організації, що забезпечують роботу мережі


22. Установіть відповідність між помилкою та її значенням у MS Excel:

	1. #ССЫЛКА!
	1. ширина комірки не дозволяє відобразити число в заданому форматі

	2. #ИМЯ?
	2. в якості аргументу задане посилання на порожню комірку

	3. #Н/Д
	3. використаний неприпустимий тип аргументу

	4. ####
	4. неможливо розпізнати ім'я, використане в формулі

	5. #ЗНАЧ!
	5. у формулі задане посилання на неіснуючу комірку


23. Установіть відповідність між умовними записами та висновками запитів, що їм відповідають:

	1. Beetween 01.03.2011 AND 31.03.2011
	1. починаються з букви В

	2. *. *.2011
	2. починаються з букв В-Я

	3. >=В
	3. мають значення дати пізніше 01.01.2011

	4. >=01.01.2011
	4. мають значення місяця березня

	5. Like "В*"
	5. мають значення року 2011


24. Установіть відповідність між режимами перегляду документа у MS Word та їх призначенням:
	1. Структура
	1. застосовується для відображення на екрані лише тексту без об’єктів

	2. Розмітка сторінки
	2. застосовується для відображення тексту, як у браузері

	3. Звичайний (чернетка)
	3. застосовується для відображення тексту і об’єктів

	4. Веб-документ
	4. застосовується для відображення тексту у вигляді розгорнутої книжки екранними сторінками

	5. Режим читання
	5. застосовується для перегляду заголовків структурних одиниць та навігації у великих документах


У завданнях 21-25 напишіть правильну відповідь (одне або кілька слів, символів, цифр)(2 бали)
25.  Укажіть послідовність появи інформаційних технологій:

1. Книгодрукування
2. Писемність

3. Поява обчислювальної техніки

4. Розповсюдження мережі Інтернет
5. Поява телеграфу, телефону, радіо
26. Укажіть порядок значень за зростанням:

1. 263000 біт

2. 4500 Байт

3. 3 КБ

4. 0,00002 ГБ

5. 0,01 МБ

27. Укажіть розв’язок рівняння 10010(2) *х= 1210(5) у вісімковій системі числення
28. Укажіть кількість кольорів зображення, якщо в процесі перетворення його інформаційний об’єм зменшився в 2 рази і до перетворення воно містило 4096 кольорів. 

29. Укажіть правильне закінчення твердження: « … - це прикладні комп’ютерні програми, призначені для створення, збереження та використання баз даних»
Дружба - найнеобхідніше для життя, оскільки ніхто не побажає собі життя без друзів, навіть якщо б він мав всі інші блага.








